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Задача 1. (20 баллов) 

	Ограничение по времени:
	3 секунды

	Ограничение по памяти:
	256 Мбайт


Призы. Спонсоры олимпиады предоставили оргкомитету N призов для победителей олимпиады. Стоимости всех призов различны и выражаются натуральными числами от 1 до N.

Перед оргкомитетом возникла задача распределить эти призы между K участниками так, чтобы все участники получили одинаковое количество призов, и, кроме того, суммарные стоимости призов, полученных разными участниками, совпадали. 

Гарантируется, что N делится на K.

Напишите программу, которая распределяет призы между участниками.

Формат входных данных

В первой строке содержатся числа N и K (1≤N≤100, 1≤K≤100, K является делителем N).

Формат выходных данных

В выходной файл выведите K строк по 
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 чисел в каждой. В каждое строке должны быть выведены стоимости призов, которые вручаются соответствующему участнику.

Если распределить призы требуемым образом невозможно, в выходной файл выведите одно число 0.

Пример входных и выходных файлов
	Task4.in
	Task4.out

	8 2
	1 4 6 7

2 3 8 5

	6 3
	1 6

3 4

5 2


Задача 2. (30 баллов)
	Ограничение по времени:
	3 секунды

	Ограничение по памяти:
	256 Мбайт


Слова. В предложении слова разделяются хотя бы одним пробелом или знаками препинания. В качестве ограничителей также выступают начало и конец строки. Слова могут состоять из прописных и строчных (т.е. больших и маленьких) латинских букв и знаков дефис. Знаки препинания: точка, запятая, восклицательный и вопросительный знак. Символ «–», обозначает в некоторых случаях тире, а в некоторых — дефис. Тире отличается от дефиса тем, что слева и справа от знака дефис пишутся буквы, а хотя бы с одной стороны от тире идет либо начало строки, либо конец строки, либо пробел, либо какой-либо знак препинания, либо еще одно тире.

Напишите программу, которая определяет количество слов в данном предложении.
Формат входных данных

Во входном файле записана строка длиной не более 200 символов.

Формат выходных данных

В выходной файл выведите одно число — количество слов, которые содержатся в исходной строке.

Пример входных и выходных файлов
	Task5.in
	Task5.out

	Hello , world!
	2

	www.olympiads.ru
	3

	Gyro-compass – this is a ...
	4


Задача 3. (50 баллов) 

	Ограничение по времени:
	10 секунд

	Ограничение по памяти:
	256 Мбайт


Лабиринт. Лабиринт задан в виде таблицы размером N×M. Стенам лабиринта соответствуют единицы, проходам — нули. Двигаться по диагонали запрещено.

Напишите программу, которая определяет длину пути L из точки с координатами (I1, J1) в точку с координатами (I2, J2). Предполагается, что если путь существует, то он единственный и не содержит петель. Если пути нет, или заданы некорректные координаты начальной и конечной точки, то L=0.

Формат входных данных

В первой строке содержатся числа N и M (1 ≤ N, M ≤ 20) — количество строк и столбцов таблицы, задающей лабиринт. 

Во второй строке записаны числа I1 и J1 — координаты начальной точки.

В третьей строке записаны числа I2 и J2 — координаты конечной точки.

В следующих N строках задаются элементы таблицы, разделенные пробелом.

Формат выходных данных

Длина пути L из точки с координатами (I1, J1) в точку с координатами (I2, J2).
Пример входных и выходных файлов
	Task6.in
	Task6.out

	4 5

4 1

1 4

1 1 0 0 1

0 0 1 0 1

1 0 0 0 0

0 0 1 0 0
	7

	4 5

1 1

1 4

1 1 0 0 1

0 0 1 0 1

1 0 0 0 0

0 0 1 0 0
	0

	4 5

2 1

2 1

1 1 0 0 1

0 0 1 0 1

1 0 0 0 0

0 0 1 0 0
	1


